



08/231-506/ПР
10.04.2024

КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

ІІІ СЕСІЯ ІХ СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

№ _____

ПРОЄКТ

Про реорганізацію загальноосвітнього навчального закладу II-III ступенів «Вечірня (змінна) школа № 2» Подільського району м. Києва шляхом приєднання до Ліцею № 45 Подільського району м. Києва

Відповідно до статей 104 - 107 Цивільного кодексу України, пункту 30 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», законів України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань», «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», враховуючи рішення Київської міської ради від 15 березня 2012 року № 209/7546 «Про делегування повноважень виконавчому органу Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) та районним в місті Києві державним адміністраціям у сфері освіти», з метою оптимізації мережі закладів загальної середньої освіти з урахуванням демографічних, економічних і соціальних особливостей розвитку міста Києва та ефективного використання комунального майна територіальної громади міста Києва Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Реорганізувати загальноосвітній навчальний заклад II-III ступенів «Вечірня (змінна) школа № 2» Подільського району м. Києва (ідентифікаційний код 26189555) шляхом приєднання до Ліцею № 45 Подільського району м. Києва (ідентифікаційний код 22881797).

2. Установити, що:

2.1. Ліцей № 45 Подільського району м. Києва (ідентифікаційний код 22881797) є правонаступником усього майна, всіх прав та обов'язків

загальноосвітнього навчального закладу II-III ступенів «Вечірня (змінна) школа № 2» Подільського району м. Києва (ідентифікаційний код 26189555).

2.2. Строк заявлення кредитором своїх вимог до загальноосвітнього навчального закладу II-III ступенів «Вечірня (змінна) школа № 2» Подільського району м. Києва (ідентифікаційний код 26189555) становить два місяці з дня оприлюднення повідомлення про рішення щодо його реорганізації.

3. Подільській районній в місті Києві державній адміністрації:

3.1. Здійснити організаційно-правові заходи щодо виконання цього рішення.

3.2. Утворити комісію з реорганізації загальноосвітнього навчального закладу II-III ступенів «Вечірня (змінна) школа № 2» Подільського району м. Києва (ідентифікаційний код 26189555) шляхом приєднання до Ліцею № 45 Подільського району м. Києва (ідентифікаційний код 22881797) та затвердити її персональний склад.

3.3. Затвердити передавальний акт загальноосвітнього навчального закладу II-III ступенів «Вечірня (змінна) школа № 2» Подільського району м. Києва (ідентифікаційний код 26189555) в установленому порядку.

3.4. Вирішити питання щодо закріплення за Ліцеєм № 45 Подільського району м. Києва майна загальноосвітнього навчального закладу II-III ступенів «Вечірня (змінна) школа № 2» Подільського району м. Києва.

3.5. Затвердити зміни до Статуту Ліцею № 45 Подільського району м. Києва.

3.6. Забезпечити навчання учнів загальноосвітнього навчального закладу II-III ступенів «Вечірня (змінна) школа № 2» Подільського району м. Києва (ідентифікаційний код 26189555) в Ліцеї № 45 Подільського району м. Києва (ідентифікаційний код 22881797) за відповідними рівнями загальної середньої освіти.

4. Оприлюднити це рішення в установленому порядку.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань освіти і науки, молоді та спорту та постійну комісію Київської міської ради з питань власності та регуляторної політики.

Київський міський голова

Віталій КЛИЧКО

ПОДАННЯ:

Директор Департаменту
освіти і науки

Олена ФІДАНЯН

Виконувач обов'язків начальника
управління персоналу
та правового забезпечення

Наталія МЕДВЕДЧУК

ПОГОДЖЕНО:

Заступник голови

Валентин
МОНДРИЇВСЬКИЙ

Постійна комісія Київської міської ради
з питань освіти і науки, молоді та спорту
Голова

Вадим ВАСИЛЬЧУК

Секретар

Олександр СУПРУН

Постійна комісія Київської міської ради
з питань власності та регуляторної
політики
Голова

Михайло ПРИСЯЖНЮК

Секретар

Сергій АРТЕМЕНКО

Начальник управління правового
забезпечення діяльності Київської
міської ради

Валентина ПОЛОЖИШНИК

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту рішення Київської міської ради
«Про реорганізацію загальноосвітнього навчального закладу II-III ступенів «Вечірня (змінна) школа № 2» Подільського району м. Києва шляхом приєднання до Ліцею № 45 Подільського району м. Києва»

1. Опис проблем, для вирішення яких підготовлено проєкт рішення, обґрунтування відповідності та достатності передбачених у проєкті рішення механізмів і способів вирішення існуючих проблем, а також актуальності цих проблем для територіальної громади міста Києва

Проєкт рішення Київської міської ради «Про реорганізацію загальноосвітнього навчального закладу II-III ступенів «Вечірня (змінна) школа № 2» Подільського району м. Києва шляхом приєднання до Ліцею № 45 Подільського району м. Києва» (далі – проєкт рішення) приймається у зв'язку із набранням чинності Законом України «Про повну загальну середню освіту», Положенням про інституційну форму здобуття загальної середньої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 23.04.2019 № 536, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 22.05.2019 за № 547/33518 та втратою чинності наказом Міністерства освіти і науки України від 04.07.2005 № 397 «Про затвердження Положення про вечірню (змінну) школу» і необхідністю приведення діяльності закладів загальної середньої освіти у відповідність до вимог норм чинного законодавства України.

Відповідно до розпорядження виконавчого органу Подільської районної у м. Києві ради (Подільської районної у м. Києві державної адміністрації) від 22.12.2008 № 1943 «Про переведення учнів вечірньої школи № 2 в приміщення середньої загальноосвітньої школи № 45 по вул. Гречка, 22-А», враховуючи рішення Подільської районної у м. Києві ради від 31.01.2008 № 258 «Про Програму капітальних вкладень Подільського району м. Києва на 2008 рік» загальноосвітній навчальний заклад II-III ступенів «Вечірня (змінна) школа № 2» Подільського району м. Києва (далі - вечірня (змінна) школа № 2) здійснює освітній процес в приміщенні Ліцею № 45 Подільського району м. Києва (далі – Ліцей № 45) з відокремленим входом на IV поверсі. У вечірній (змінній) школі № 2 на даний час навчається 234 учні. У 2023/2024 навчальному році закінчують навчання та отримують свідоцтво про повну загальну середню освіту 108 учнів.

Проєктна потужність Ліцею № 45 становить 900 учнів. На даний час у Ліцеї № 45 освіту здобувають 483 учні.

Прийняття цього рішення дасть можливість раціонально використовувати бюджетні кошти та укріпити матеріально-технічну базу Ліцею № 45, що дозволить створити оптимально сприятливі умови для надання якісних освітніх послуг, підвищити ефективність заходів щодо розвитку галузі освіти в громаді та максимально задовольнити освітні потреби громадян у різних формах здобуття повної загальної середньої освіти та забезпечить можливість організувати здобуття загальної середньої освіти за різними видами

інституційної форми (денна, вечірня, заочна, дистанційна) для здобувачів освіти різного віку.

2. Правове обґрунтування необхідності прийняття рішення (із посиланням на конкретні положення нормативно-правових актів, на підставі й на виконання яких підготовлено проєкт рішення)

Проєкт рішення Київської міської ради розроблений у відповідності до Цивільного кодексу України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань», Положення про інституційну форму здобуття загальної середньої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 23.04.2019 № 536, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 22.05.2019 за № 547/33518, рішення Київської міської ради від 15.03.2012 № 209/7546 «Про делегування повноважень виконавчому органу Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) та районним в місті Києві державним адміністраціям у сфері освіти».

3. Опис цілей і завдань, основних положень проєкту рішення, а також очікуваних соціально-економічних, правових та інших наслідків для територіальної громади міста Києва від прийняття запропонованого проєкту рішення

Метою прийняття цього рішення є реорганізація загальноосвітнього навчального закладу II-III ступенів «Вечірня (змінна) школа № 2» Подільського району м. Києва шляхом приєднання до Ліцею № 45 Подільського району м. Києва.

Проєкт рішення складається із преамбули та п'яти пунктів.

Контроль за виконанням цього рішення покладено на постійну комісію Київської міської ради з питань освіти і науки, молоді та спорту та постійну комісію Київської міської ради з питань власності та регуляторної політики.

4. Інформація про дотримання прав і соціальної захищеності осіб з інвалідністю

Проєкт рішення Київської міської ради не стосується прав і соціальної захищеності осіб з інвалідністю та не впливає на життєдіяльність цієї категорії осіб.

5. Фінансово-економічне обґрунтування та пропозиції щодо джерел покриття цих витрат

Прийняття та виконання цього рішення не потребує додаткових матеріально-фінансових витрат з міського бюджету міста Києва по галузі «Освіта» та не впливає на показники бюджету міста Києва.

6. Інформація з обмеженим доступом

Проект рішення Київської міської ради не містить інформації з обмеженим доступом у розумінні статті 6 Закону України «Про доступ до публічної інформації».

7. Прізвище або назва суб'єкта подання, прізвище, посада, контактні дані доповідача проекту рішення на пленарному засіданні та особи, відповідальної за супроводження проекту рішення

Суб'єктом подання цього проекту рішення є Департамент освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Особою, відповідальною за супроводження проекту рішення Київської міської ради та доповідачем на пленарному засіданні Київської міської ради є директор Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Фіданян Олена Григорівна, контактний телефон 2791446.

Директор Департаменту освіти і науки



Олена ФІДАНЯН



**Заступник міського голови –
секретар Київської міської ради**

Васильчуку В. В.
Присяжнюку М. О.
Положишник В. О.

Прошу розглянути проект рішення від 10.04.2024
№ 08/231 - 506/ПР в установленому порядку.

Омельченко А. В.

Для контролю за проходженням та тиражування.

Юнаковій С. М.
Андронову В. Є. – до відома

Володимир БОНДАРЕНКО

“10” квітня 2024 року
№ 08/231 – 506/ПР



УКРАЇНА

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

бульвар Т. Шевченка, 3, м. Київ, 01004, тел. (044) 279 14 46

Контактний центр міста Києва (044) 15-51 E-mail: education@kyivcity.gov.ua Код ЄДРПОУ 02147629

063-3722
09.04.2024

Заступнику міського голови –
секретарю Київської міської ради
Володимиру БОНДАРЕНКУ

СУПРОВІДНИЙ ЛИСТ

Відповідно до статей 26, 29 Регламенту Київської міської ради, затвердженого рішенням Київської міської ради від 04 листопада 2021 року № 3135/3176 за поданням Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) направляємо проект рішення Київської міської ради «Про реорганізацію загальноосвітнього навчального закладу II-III ступенів «Вечірня (змінна) школа № 2» Подільського району м. Києва шляхом приєднання до Ліцею № 45 Подільського району м. Києва».

Додатки:

1. Проект рішення Київської міської ради «Про реорганізацію загальноосвітнього навчального закладу II-III ступенів «Вечірня (змінна) школа № 2» Подільського району м. Києва шляхом приєднання до Ліцею № 45 Подільського району м. Києва» на 2 арк. в 1 прим.;
2. Пояснювальна записка до проекту рішення Київської міської ради «Про реорганізацію загальноосвітнього навчального закладу II-III ступенів «Вечірня (змінна) школа № 2» Подільського району м. Києва шляхом приєднання до Ліцею № 45 Подільського району м. Києва» на 3 арк. в 1 прим.;
3. Електронна версія зазначеного.

Текст проекту рішення у паперовому вигляді відповідає проекту в електронному вигляді на USB-носії.

Директор Департаменту

Олена ФІДАНЯН

Галина Овдієнко 278 50 32